
ЮНІСЕФ збільшить підтримку
родин з дітьми, які проживають у
межах 30 кілометрів від лінії
бойових дій
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Дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ) планує посилити свою допомогу вразливим
категоріям населення України. Зокрема, підтримка охопить сім’ї з дітьми, які
мешкають у 30-кілометровій зоні поблизу лінії зіткнення в семи областях. Такі
родини отримуватимуть виплати в розмірі 21 800 грн для підготовки до
зимового періоду.

Про це представники ЮНІСЕФ заявили під час зустрічі із заступницею
керівника Офісу президента України Іриною Верещук.
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За інформацією Офісу президента, майже 5 тисяч сімей уже забезпечили
побутовим паливом. Крім того, діятиме програма одноразових виплат
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розміром 10 800 грн для сімей з дітьми, які евакуювалися з громад Сумської та
Харківської областей, де оголосили обовʼязкову евакуацію.

ЮНІСЕФ також розширить підтримку освітніх закладів. Кількість шкіл на
прифронтових територіях, які отримають фінансування для модернізації
харчоблоків та підготовки до зими, зросте з 350 до 800.

Верещук подякувала керівнику Представництва ЮНІСЕФ в Україні Муніру
Мамедзаде за значну допомогу, надану сотням тисяч українських родин з
дітьми. Вона також закликала до продовження та посилення співпраці з
фондом.

Нагадаємо, що Мінсоцполітики розробило проєкт постанови №2477 “Деякі
питання реалізації експериментального проєкту щодо надання базової
соціальної допомоги”, який передбачає надання “базової соціальної допомоги”
найуразливішим категоріям населення.

Ця ініціатива спрямована на підтримку громадян в умовах економічних
викликів і передбачає виплати для малозабезпечених, багатодітних родин, осіб
з інвалідністю, переселенців та тих, хто не має права на пенсію.

Особлива увага буде приділена пенсіонерам, які отримуватимуть допомогу
залежно від страхового стажу:

менш ніж 10 років – 53% базової суми;
10–20 років – 62%;
20–30 років – 70%;
понад 30 років – 88%.

Базова величина допомоги становить 4 500 гривень. До прикладу, пенсіонер зі
стажем понад 30 років може отримати 3 960 грн. Для призначення виплат
необхідно подати заяву, оскільки допомога нараховується лише за бажанням
особи.
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